

ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev v šolskem letu 2018/2019, ki je bila v četrtek, 25. 9. 2018, ob 18. uri v zbornici OŠ Šturje Ajdovščina

Prisotni: Urška Trebižan, Ana Mužina, Klementina Štrancar, Mojca Ferjančič, Miha Maraž, Maruša Ceket, Vili Vrtovec, Špela Šinigoj, Aleksej Šinigoj, Senja Stres, Jana Hladnik Tratnik, Nataša Mahnič – namestnica 6. b, Ambrož Kete, Urška Slemič, Mojca Fajdiga, Andrej Valič, Mirjana Curk, Liljana Krašna, Ana Mavri in Veronika Lemut Mihelčič

Odsotni: Mirjana Gorup, Nataša Štrancar, Kristjan Vodopivec – opr., Branko Bevk in Robert Černe

Prisotni vabljeni: Lea Vidmar, Irena Knafelc in Darja Bolčina Furlan

Odsotni vabljeni: Bojana Stopar

Dnevni red:

1. Pregled in sprejem zapisnika zadnje seje.
2. Poročilo ravnateljice o realizaciji Letnega delovnega načrta za šolsko leto 2017/2018.
3. Obravnava in mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2018/2019.
4. Predlogi in pobude.

Vili Vrtovec je ugotovil, da je Svet staršev sklepčen.

Dnevni red je bil soglasno sprejet.

K točki 1

Zapisnik 1. seje v šolskem letu 2018/2019 je bil soglasno sprejet.

K točki 2

Lea Vidmar je povedala, da bo iz Realizacije Letnega delovnega načrta izpostavila nekaj stvari. Upa, da so ostalo prebrali starši sami. Staršem je razložila primerjavo nacionalnega preverjanja znanja med 6. razredom iz šolskega leta 2014/2015 in 9. razredom 2017/2018, ki so ga pisali isti otroci. Primerjava je bila dobra tudi zato, ker je bil v obeh šolskih letih tretji predmet angleščina. Iz primerjave je razvidno, da je bil 9. a boljši v reševanju NPZ kot 9. b. Enako je bilo tudi pri uspehu v šoli. Iz primerjave je bilo razvidno, da sta oba oddelka bolje pisala NPZ v 9. razredu. To pomeni, da so učenci v treh letih napredovali. Veronika Lemut Mihelčič je vprašala, zakaj je prišlo do take razlike med oddelkoma.

Lea Vidmar je povedala, da oddelke 6. razreda vedno oblikujejo na podlagi uspeha v 5. razredu in pogledajo, da vsaj nekateri učenci stanujejo blizu. Vendar v tretji triadi postane učna snov zahtevnejša, za vsak predmet pride drugi učitelj, razvojno obdobje – puberteta in drugi dejavniki, ki jih v 5. razredu ne morejo predvideti, vplivajo na interakcijo med učenci.

Povedala je tudi, da je v 9. b bilo 5 učencev priseljencev, kar je gotovo vplivalo na rezultate NPZ-ja pri slovenščini.

Starše je zanimalo, zakaj so bili vsi učenci priseljenci v 9. b

Lea Vidmar je povedala, večinoma starši prosijo, da je njihov otrok v razredu, kjer vsaj en otrok govori njegov jezik. Upoštevali pa so tudi možnost delitve otrok v dve skupini pri nekaterih predmetih, do katere so upravičeni samo, če je v razredu 21 ali več otrok.

Lea Vidmar je povedala še, da so bili najboljši rezultati NPZ-ja pri angleščini, saj današnji otroci živijo z njo. Največ se dela na besedišču, pisanje je malo slabše. Pri slovenščini so rezultati slabši, saj je tudi tehnika branja slaba. Včasih so otroci več brali in bili bolj umirjeni. Sedaj prihaja do napak zaradi nerazumevanja težjih besedil, kar je posledica nebranja.

Slovenistke so se dogovorile, da bodo delale na tem, da bi vsi otroci naredili vsaj bralno značko.

Mojca Fajdiga je vprašala, koliko otrok dela bralno značko.

Lea Vidmar je povedala, da vsako leto manj in število značkarjev še vedno pada. Najmanj jih dela bralno značko na predmetni stopnji.

Lea Vidmar je povedala, da pri matematiki delajo na nadgradnji snovi in postopkih in dajejo poudarek na domače delo.

Lea Vidmar je predstavila samoevalvacijsko poročilo.

Razložila je, da nadarjene učence evidentirajo v 4. razredu. Tekom let jim ponudijo razne dodatne stvari pri posameznih predmetih, vendar isto ponudijo tudi tistim, ki niso diagnosticirani. S samoevalvacijo so poskušali ugotoviti, ali uspehe dosegajo samo nadarjeni učenci ali tudi nediagnosticirani učenci in kaj botruje doseganju uspeha.

S samoevalvacijo so ugotovili, da za doseganje rezultatov na državnih ravni ni pomembno samo, da je učenec nadarjen, ampak da obiskuje priprave in dela tudi doma.

Uspehe na državnih ravni so dosegali učenci, ki so diagnosticirani nadarjeni in tudi učenci, ki to niso.

Špela Šinigoj je vprašala, kako se evidentira nadarjene učence.

Lea Vidmar je povedala, da nadarjene učence predlagajo učiteljice, nato ti učenci opravijo teste za ugotavljanje nadarjenosti. Skozi leta otroke opazujejo in poslušajo njihova vprašanja, zaradi katerih začne učiteljica razmišljati o njihovi nadarjenosti.

Ana Mužina je vprašala, kakšen je odstotek nadarjenih otrok po razredih.

Irena Knafelc je povedala, da je približno 5 otrok na oddelek.

Špela Šinigoj je vprašala, koliko pa je otrok z odločbo.

Lea Vidmar je povedala, da je na šoli 37 otrok z odločbo.

Lea Vidmar je povedala, da je bila realizacija pouka, kljub temu da je bilo manj dni pouka in dve stavki, povsem normalna.

K točki 3

Lea Vidmar je predstavila Letni delovni načrt za šolsko leto 2018/2019. Povedala je, da bodo v tem šolskem letu 3 delovne sobote, prva bo že 29. 9. 2018. Večina razredov bo imela športni dan. Malce še usklajujejo prevoze z Nomagom, saj bi vse šole rade začele in končale čim prej.

Dan šole bodo tudi v tem šolskem letu obeležili s filmsko vzgojo, čeprav bodo učenci imeli v mesecu oktobru ogled filma na občinski ravni.

Poudarek bodo dajali na samostojnosti otrok.

V letošnjem šolskem letu je tretji predmet pri nacionalnem preverjanju znanja v 9. razredu, fizika. NPZ ne bo še ocenjen in tudi v 3. razredu ne bo obvezen. Potekal bo po 1. maju 2019.

Povedala je, da je na šoli 24 oddelkov, enako kot v lanskem šolskem letu.

Naštela je nove zaposlitve na šoli: nova učiteljica v podaljšanem bivanju za 60 %, polno zaposlen učitelj športa za projekt RaP, ki je nadomestil Zdrav življenjski slog, nova učiteljica za likovno umetnost, nova učiteljica za slovenščino, ki je polovično zaposlena tudi v podaljšanem bivanju, in dobili so polno zaposlitev za pomočnico v kuhinji zaradi povečanja števila kosil.

Tudi v tem šolskem letu bodo tri srečanja s starši (novoletna prireditvev, kolesarski brevet in valeta). Imeli bodo en skupni roditeljski sestanek, na katerem bo predavala otroška nevrologinja Tina Bregant o delovanju otroških možganov glede na stopnjo razvoja.

V tem šolskem letu niso predvideli nobenega novega projekta, nadaljevali bodo tiste, ki jih izvajajo že več let, vendar, če bo tekom leta prišel kakšen zanimiv projekt, ga bodo sprejeli.

Kot prednostne naloge so si zadali spodbujanje samostojnosti učencev in prevzemanje odgovornosti. Otrokom je potrebno dovoliti, da je res njihovo kar naredijo, starši pa so njihova opora.

Povedala je, da se učenci novega pravila glede uporabe telefonov držijo. Telefoni so v knjižnici dovoljeni pod nadzorom knjižničarke.

Darja Bolčina Furlan je predstavila Letni delovni načrt podružnice Budanje. Povedala je, da bodo delali tradicionalne stvari. Sodelovali bodo v projektu Sobivanje, ki spodbuja varnost otrok v prometu in v projektu Pozdrav ptice miru. Imeli bodo filmski večer, na katerega bodo povabljeni tudi starši, delavnice skupaj s krajanji in postavljali bodo mlaj.

Lea Vidmar je povedala, da je podružnica Budanje postala kar velika. Za primerjavo je povedala, da so v leta 2007 imeli na podružnici okrog 50 otrok, danes jih je 79.

Lea Vidmar je predstavila predvidene stroške po razredih in izbirnih predmetih. Stroški bodo predvidoma enaki kot v lanskem šolskem letu. Cena zimske šole v naravi za 7. razred bo višja, ker ne bo subvencionirana s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport. Kar bo novih dejavnosti tekom šolskega leta, bodo starše obvestili.

Starše je zanimalo, zakaj mora šola organizirati vsako leto ekskurzije za učence v bolj oddaljene pokrajine v Sloveniji.

Lea Vidmar je razložila, do so v učnem načrtu za geografijo predvidene štiri ekskurzije v različne naravnogeografske enote Slovenije.

Mojca Fajdiga je pohvalila, da šola izvaja filmsko vzgojo.

Mojca Ferjančič je vprašala, zakaj je potrebno zdravniško opravičilo, če otrok manjka na ekskurzijah in delovnih sobotah.

Lea Vidmar je povedala, da so zaznali povečano število manjkajočih otrok. Zaradi le-teh so stroški ekskurzij višji, kar ni pošteno do drugih otrok.

Andrej Valič je vprašal, ali lahko otroci koristijo možnost 5-dnevne odsotnosti v enem kosu ali večkrat po en dan.

Lea Vidmar je povedala, da lahko oboje.

Sklep: Svet staršev je podal pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu.

Pod točko 4

Mojca Ferjančič je vprašala, ali bi lahko zmanjšali uporabo plastičnega pribora pri malici.

Lea Vidmar je povedala, da pravila HACCP ne dovolijo, vendar se bo pozanimala pri organizatorki šolske prehrane.

Irena Knafelc je povedala, da če ponudijo na primer porcijsko maslo in marmelado, lahko ostanke porabijo drugič. Če ponudijo, da si otroci sami namažejo iz večjih količin, tega ne smejo več hraniti in morajo hrano zavreči.

Vili Vrtovec je vprašal, kako so se obnesle brisačke.

Lea Vidmar je povedala, da ni nobenih pritožb in otroci so zadovoljni.

Liljana Krašna je prosila, če bi lahko na vabila napisali, v kateri telovadnici bo proslava, ker ima podružnična šola svojo telovadnico in starši gredo tja.

Vili Vrtovec je povedal, da morajo med starši izbrati štiri predstavnike v odbor Šolskega sklada. Starši so predlagali naslednje kandidate:

1. Barbara Perhavec,
2. Mojca Ferjančič,
3. Ana Mavri in
4. Miha Maraž.

Sklep: Starši so soglasno potrdili člane Šolskega sklada.

Špela Šinigoj je posredovala vprašanja staršev 4. b oddelka. Zanima jih, zakaj šolska spletna stran ni ažurirana.

Lea Vidmar je povedala, da računalničarka dela na spletni strani in se trudi, da bo čim prej posodobjena.

Starše 4. b oddelka zanima, kdaj bo šola prešla na e-redovalnico in e-dnevnik.

Lea Vidmar je povedala, da je šola z letošnjim šolskim letom prešla na e-redovalnico, drugo leto preide še na e-dnevnik, vendar starši ne bodo imeli vpogleda.

Starše 4. b zanima, kdaj se bo uredil promet pred šolo.

Lea Vidmar je povedala, da sedaj gotovo ne, saj so ji na Občini Ajdovščina povedali, da se predvideva gradnja novega stanovanjskega objekta proti Žapužam. Misli, da bo takrat ponovno potreben prizidek šole in šele takrat bodo uredili tudi promet.

Starše 4. b zanima, zakaj ostajajo otroci v straniščih brez brisačk.

Lea Vidmar je povedala, da bo s 1. 10. 2018 zaposlena ena čistilka od 10. 30 do 18.30 in bo skrbela, da bodo brisačke in toaletni papir na voljo cel dan. Kupili bodo razkužila za klopi, da ne bi ponovno prišlo do glistavosti pri otrocih.

Starše 4. b zanima, zakaj se pouk začne ob 8. 20, če otroci nimajo predur.

Lea Vidmar je povedala, da je urnik narejen za 496 otrok in ne samo za 4. razred.

Seja Sveta staršev se je zaključila ob 19.45.

Številka: 900-2/2018-4

Patricija Rojc,
zapisničarka



Vili Vrtovec,
predsednik Sveta staršev

